

"Investors are requested to note that Stock broker – 360 ONE Distribution Services Limited is permitted to receive money from investor through designated bank accounts only named as Up streaming Client Nodal Bank Account (USCNBA). Stock broker – 360 ONE Distribution Services Limited is also required to disclose these USCNB accounts to Stock Exchange. Hence, you are requested to use following USCNB accounts only for the purpose of dealings in your trading account with us. The details of these USCNB accounts are also displayed by Stock Exchanges on their website under "Know/ Locate your Stock Broker."

Name of Bank Account	Bank Account No.	IFSC
360 ONE Distribution Services Limited - USCNBA	026883000000515	YESB0000268
360 ONE Distribution Services Limited - USCNBA	000405111883	ICIC000004
360 ONE Distribution Services Limited - USCNBA	000405116008	ICIC000004
360 ONE Distribution Services Limited - USCNBA	600340080386	HDFC0000060
360 ONE Distribution Services Limited - USCNBA	916020049723357	UTIB0000062

Corporate & Registered Office: 360 ONE Centre, Kamala City, Senapati Bapat Marg,

Lower Parel, Mumbai – 400 013

TEL: (91-22) 4876 5600 | FAX: (91-22) 4875 5606 <u>www.360.one</u>

AMFI-Registered Mutual Fund Distributor (ARN:181727)